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Unser
Sicherheits-Konzept
Our Safety Concept
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Gut zu wissen
good to know
Neben einer Helmpflicht im Reitsport gibt es außerdem für
die Disziplin Gelände in der Vielseitigkeit die Pflicht, eine
Level 3 Sicherheitsweste zu tragen. Alle USG Sicherheits-
westen erfüllen diesen Standard. Hinzu kommt die BETA-
Zertifizierung, die häufiger als die EN-Norm überholt und
geprüft wird, und somit den aktuelleren Sicherheitsstandard
darstellt.  

In addition to the compulsory wearing of helmets in eque-
strian sport, it is also compulsory to wear a Level 3 safety
vest for cross-country in eventing. All USG safety vests
meet this standard. In addition, they have BETA certifica-
tion, which is revised and tested more frequently than the
EN standard and therefore represents the more up-to-date
safety standard. 

Weitere, optionale Sicherheitspro-
dukte
further optional safety products

� Schulterpolster shoulder pads

� Helm-Clip helmet clip

� Handschuhe und mehr gloves and more

Kopfschutz
Head protection
� Reithelme / riding helmets

Rücken- und Oberkörperschutz
Back and upper body protection
� Rückenprotektor / back protector

� Sicherheitsweste / safety vest

� Airbag-Weste / airbag vest
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Unser
Sicherheits-Konzept
Our Safety Concept

� Rückenprotektoren back protectors – Seite/page 10 –15

� Sicherheitswesten safety vests – Seite/page 16–23

� Reithelme Comfort riding helmets – Seite/page 4 –9

Level 3

EN 13158-2018

EN 1621-2

EN 1384:2023

Precto Dynamic Fit                           Precto Dynamic Fit Happy Size Precto Future Fit Green                       Precto Quick Fit                        Club Jacke Dynamic 4 in 1                           

Highlight Jewel                              Profi                            Glory                           Training 2.0                             Brilliant                          Sparkle                        Exquisit                

� Aibag-Westen airbags  – Seite/page 24 –33

EquiAirbag® Add-on                AIXPLORER Digital             AIXPLORER  Softshell                       EquiAirbag® V4 Pro              USG Eventer L3 Hybrid            AIXPLORER A1                                 

Eco Flexi                                                                   Flexi                                          Flexi Motion                                  Flexi Guard        Flexi Guard V
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Reithelm Norm EN1384:2023 
Diese Norm garantiert international den gleichen Standard:

� Hohen Druckwiderstand der Helmschale und Sicherheit bei:
� flachem Aufprall
� bei Aufprall auf gefährliche Kanten
� beim Aufprall auf einen spitzen Gegenstand 

Alle USG Helme haben diese Prüfungen bestanden!
#weilwirschützenwaswirlieben

Riding helmet standard EN1384:2023
This standard guarantees the same standard internationally:

� High pressure resistance of the helmet shell and safety: 
� in the event of flat impact
� impact on dangerous edges
� impact on a sharp object 

All USG helmets have passed these tests!
#becauseweprotectwhatwelove



� Zertifiziert nach EN 1384:2023
� Elegantes Design
� Mit Mikrofaser bezogene Außenschale 

mit glänzenden Glitzersteinen

� Certified according to EN 1384:2023
� Elegant glamorous design 
� Chic microfibre outer shell with glitter stones

1325 0028
schwarz; black (-100)

Größe/Size:
XS (49-51)
S (52-54)
M (55-57)
L (58-60)

� Zertifiziert nach EN 1384:2023
� Sportliches Design
� Viele Lüftungsschlitze
� Ideal für Einsteiger

� Certified according to EN 1384:2023
� Sportive Design
� Many louvres
� Ideal for beginners

1325 0036
schwarz; black  (-100)

Größe/Size:
XS/S      (48-52)
S/M       (52-56)
M/L       (57-61)

Sicherheit . Safety
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COMFORT GLORY COMFORT TRAINING 2.0
Schmales Schild, Velours-Finish

Schmales Schild, mattes Finish

NEU!
NEW!



00806

COMFORT PROFI

� Zertifiziert nach EN 1384:2023
� Sportlicher Helm mit Metalldetail 
� Zeitlos und dezent für jeden Typ geeignet

� Sporty helmet with metal detail 
� Timeless and discreet, suitable for every style
� Certified according to EN 1384:2023

1325 0029
schwarz; black (-100)

Größe/Size:
S (53-55), M (56-58), L (59-61)

Schmales Schild, mattes Finish

� Zertifiziert nach EN 1384:2023
� Sportlicher Helm mit Metalldetail und Glitzer 
� Zeitlos und dezent für jeden Typ geeignet

� Certified according to EN 1384:2023
� Sporty helmet with metal detail glitter 
� Timeless and discreet, suitable for every style

1325 0032
schwarz; black (-100)

Größe/Size:
S (52-54)
M (55-57)
L (58-60)

EN 1384:2023

COMFORT BRILLANT
Schmales Schild, Hochglanz-Finish

Sicherheit . Safety
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COMFORT JEWEL

COMFORT JEWEL

(-233)

(-100)

COMFORT JEWEL

(-604)

Schmales Schild, mattes Finish

Schmales Schild, mattes Finish

� Zertifiziert nach EN 1384:2023
� Mit Glitzer besetztes Mittelstück für einen besonderen Look
� Glänzender Metallrahmen und mattes Finish

� Certified according to EN 1384:2023
� Centrepiece studded with glitter for a special look
� Shiny metal frame and matt finish

1325 0022
rosé goldf.; rose goldcol. (-604)
schwarz/schwarz; black/black (-233)
schwarz/black (-100)

Größe/Size:
S   (52-54)
M  (55-57)
L    (58-60)

Sicherheit . Safety
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� Feine Glitzerverzierung in Helmfarbe
� Kontrastierender Metallrahmen
� Zertifiziert nach EN 1384:2023

� Fine glitter decoration in helmet colour
� Contrasting metal frame and matt finish
� Wide visor
� Certified according to EN 1384:2023

1325 0027

schwarz; black (-100)

Größe/Size:
S (52-54), M (55-57), L (58-60)

COMFORT HIGHLIGHTCOMFORT SPARKLE

� Zertifiziert nach EN 1384:2023
� Glitzerdetails in der Mitte und am  Schildrand, 

umfasst von einem  chromfarbenen Metallrahmen

� Certified according to EN 1384:2023
� Glitter details in the center and on the edge of 

the shield, surrounded by a chrome-coloured frame

1325 0033
schwarz; black (-100)

Größe/Size:
S (52-54)
M (55-57)
L (58-60)

Breites Schild, mattes Finish

Breites Schild, mattes Finish

Sicherheit . Safety
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� Zertifiziert nach EN 1384:2023
� Mit Glitzer besetztes Mittelstück 

für einen besonderen Look
� Glänzender Rahmen und 

glänzendes Finish

� Certified according to EN 1384:2023
� Centerpiece studded with glitter 

for a special look
� Shiny frame and shiny finish

1325 0031

schwarz; black (-100)
marine; navy   (-132)

Größe/Size:
S (53-55)
M (56-58)
L (59-61)

COMFORT EXQUISIT
Breites Schild, Hochglanz-Finish

COMFORT EXQUISIT
Breites Schild, Hochglanz-Finish

Sicherheit . Safety

(-132)(-100)
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PROTEKTORENPROTEKTOREN

i
Unsere Protektoren bieten höchsten Trage-
komfort in Verbindung mit maximaler 
Sicherheit. Sie sind leicht, atmungsaktiv und
ihr elastisches Material macht jede Bewegung
mit. Mit ihren praktischen Klettverschlüssen
und/oder Reißverschlüssen lassen sie sich 
optimal individuell am Körper anpassen.

Our protectors offer highest wearing comfort
combined with maximum safety. They are light-
weight, breathable and their elastic material
follows every move. With their practical hook
and loop fasteners and/or zippers, they can be
customised to perfectly fit the body.

Level 1

EN 1621-2



11

Sicherheit . Safety

Protektor »Precto Quick Fit«
� Zusätzlich leichte Front- und Seitenpolsterung
� Hoher Tragekomfort durch atmungsaktives Mesh
� Elastisches Material mit Reißverschluss vorne
� Polsterung & Protektor herausnehmbar
� Bezug waschbar bei 30°C

Back protector »Precto Quick Fit«

� Additional light front and side padding
� High wearing comfort due to breathable mesh material
� Elastic material with zipper in front
� Padding & protector removable
� Slipcover washable at 30°C

1310 0009
schwarz/grau; black/grey (-224)

Größe/Size: 6XS-XL 

Leichtes 
An- & Ausziehen 

Easy on & off
Für Kinder 

ab 4 Jahren
For kids from 
age of 4 years

»Precto Quick Fit«
Größe Größe EU Alter (ca.) Rücken. Taille /Schulter
Size Size EU Age (ca.) Back len. Waist/Shoulder 

Kinder / Children
6XS 98 - 104 3 - 4 J. 30 cm 28 - 31 cm
5XS 110 - 122 5 - 6 J. 34 cm 31 - 33 cm
4XS 128 - 134 6 - 7 J. 38 cm 33 - 35 cm
XXXS 140 - 146 7 - 8 J. 41 cm 35 - 37 cm
XXS 152 - 158 8 - 9 J. 45,5 cm 37 - 39 cm
XS 164 - 176 49,5 cm 39 - 41 cm

+32 - 34

Erwachsene / Adults
S 36 - 38 N/N 51,5 cm 41 - 45 cm
M 40 - 42 N/N 54,5 cm 45 - 49 cm
L 44 - 46 N/N 57 cm 49 - 53 cm
XL 46 - 48 N/N 59 cm 53 - 56 cm

PRECTO QUICK FIT

EN 1621-2



Polster - Foam
Flexibles Garn - Flexible thread
Futter - Lining
Softshell - Softshell

PRECTO DYNAMIC FIT

»USG BRICK« patentiert

Innenseite/
Inner side
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Rückenprotektor »Precto Dynamic Fit«
� Mit zusätzlichem leichten Frontpolster

� Effektiver Schutz durch hoch flexible Wabenstruktur

� Angenehmes, elastisches und atmungsaktives 
Material im Frontbereich 

� Leichtes An- und Ausziehen durch Reißverschluss 

� Optimale Anpassung durch Klettverschlüsse im 
Seitenbereich und an der Schulter; stufenlos verstellbar

Back protector »Precto Dynamic fit«

� Back protector with additional light front pads
� Highly effective protection of spine due to high 

flexible block structure 
� The elastic and breathable material offers optimal 

wearing comfort
� Due to zipper in front it is very easy to put 

Precto on and off
� Optimal adaption hook and loop fastener on side 

parts and shoulder

1310 0007 
schwarz; black (-100)
Größe/Size: 6XS -XL             

»Precto Dynamic Fit«
Größe Größe EU Alter (ca.) Rücken. Taille /Schulter
Size Size EU Age (ca.) Back len. Waist/Shoulder 

Kinder / Children
6XS 98 - 104 3 - 4 J. 30 cm 28 - 31 cm
5XS 110 - 122 5 - 6 J. 34 cm 31 - 33 cm
4XS 128 - 134 6 - 7 J. 38 cm 33 - 35 cm
XXXS 140 - 146 7 - 8 J. 41 cm 35 - 37 cm
XXS 152 - 158 8 - 9 J. 45,5 cm 37 - 39 cm
XS 164 - 176 49,5 cm 39 - 41 cm

+32 - 34

Erwachsene / Adults
S 36 - 38 N/N 51,5 cm 41 - 45 cm
M 40 - 42 N/N 54,5 cm 45 - 49 cm
L 44 - 46 N/N 57 cm 49 - 53 cm
XL 46 - 48 N/N 59 cm 53 - 56 cm

1

Sicherheit . Safety

Level 1

EN 1621-2



PRECTO DYNAMIC FIT HAPPY SIZE

Rückenschutz »Precto Dynamic Fit HAPPY SIZE«
� Bewährter Rückenprotektor jetzt auch in großen Größen
� Klettlaschen seitlich um je 5 cm länger
� Verbesserte Passform der Rückenpad-Länge zum Umfang

Back protector »Precto Dynamic Fit HAPPY SIZE«

� Proven back protector now also in large sizes
� Hook and loop fastener on the sides each 5 cm longer
� Improved fit length of back pad to circumference

1310 0010 
schwarz; black (-100)
Größe/Size S – XL 

SINNVOLLES PLUS! 
Beliebter Rückenprotektor auch mit 10 cm mehr Umfang erhältlich!
A USEFUL PLUS
Popular back protector also available with 10 cm more circumference!

+ 5cm

Precto Dynamic Fit         HAPPY SIZE

13

1310 0007 1310 0010
Größe; size Taille; waist (cm) Taille; waist (cm)

S 69 – 98 82 – 109 
M 72 – 105 85 – 118
L 80 – 110 91 – 120 
XL 83 – 119 94 – 129 

Sicherheit . Safety

Level 1

EN 1621-2
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DYNAMIC CLUB JACKE

»Precto Dynamic Fit«
Größe Größe EU Alter (ca.) Rücken. Taille /Schulter
Size Size EU Age (ca.) Back len. Waist/Shoulder 

Kinder / Children
3XS 140 - 146 7 - 8 J. 41 cm 35 - 37 cm
2XS 152 - 158 8 - 9 J. 45,5 cm 37 - 39 cm
XS 164 - 176 49,5 cm 39 - 41 cm

+32 - 34

Erwachsene / Adults
S 36 - 38 N/N 51,5 cm 41 - 45 cm
M 40 - 42 N/N 54,5 cm 45 - 49 cm
L 44 - 46 N/N 57 cm 49 - 53 cm
XL 46 - 48 N/N 59 cm 53 - 56 cm

XXL 48 - 50 N/N 61 cm 56 - 59 cm

1

Club Jacke »Dynamic«, mit Rückenschutz
� Integrierter Rückenprotektor
� 2 in 1 Lösung
� Rückenprotektor herausnehmbar
� Seitliche Reißverschlüsse und auch am Ärmel
� Jacke waschbar bei 30° C

Club Jacket »Dynamic«, with back protector
� Integrated back protector
� 2 in 1 solution 
� Back protector removeable
� Zippers on sides and sleeves
� Jacket washable at 30° C

1310 0030
schwarz; black (-100)
Größe/Size: 3XS – XXL

222 in 1 
Softshell-Jacke +

Rückenschutz

Viel Bewegungsfreiheit durch variabel erweiterbare Reißverschlüsse!
Great movability due to variably expandable zippers!

Level 1

EN 1321-2

Sicherheit . Safety



15

PRECTO FUTURE FIT GREEN

»Precto Future Fit green«
Größe Größe EU Alter (ca.) Rücken. Taille /Schulter
Size Size EU Age (ca.) Back len. Waist/Shoulder 

Kinder / Children
XXXS 140 - 146 7 - 8 J. 41 cm 35 - 37 cm
XXS 152 - 158 8 - 9 J. 45,5 cm 37 - 39 cm
XS 164 - 176  49,5 cm 39 - 41 cm

+ 32 - 34

Erwachsene / Adults
S 36 - 38 N/N 51,5 cm 41 - 45 cm
M 40 - 42 N/N 54,5 cm 45 - 49 cm
L 44 - 46 N/N 57 cm 49 - 53 cm
XL 46 - 48 N/N 59 cm 53 - 56 cm

Rückenprotektor »Precto Future Fit green«
� Rückenschutz mit zusätzlichem leichten Front- und Seitenpolster
� Flexible Wabenstruktur
� Der eingearbeitete Reißverschluss ermöglicht leichtes An- und 

Ausziehen des Rückenprotektors 
� Anpassung durch Klettverschlüsse im Seiten- und Schulterbereich
� Kann problemlos über oder unter einer Jacke getragen werden 
� Aus nachhaltigen Materialien
Back Protector »Precto Future Fit green«
� Back protector with additional light front and side pads
� Flexible block structure 
� Due to zipper in front it is very easy to put Precto on and off
� Optimal adaption to body with tape closing on sides and schoulder
� Made of sustainable materials

1310 0008
schwarz; black (-100)
Größe; Size: XXXS - XL

Super schlanke Silhouette
Bodyshaping Silhouette

Alles, was wir tun, hat Folgen für unsere Umwelt, die Menschen
und Tiere, die darin leben. Als Reitsport-Unternehmen sind wir
uns dieser Verantwortung bewusst und wir tun unser Bestes,
um unseren ökologischen Fußabdruck zu minimieren. Angefan-
gen beim Design und der Materialauswahl, bis hin zum Trans-
portweg achten wir bei jedem Schritt auf die Natur. Das ist

nicht immer einfach, aber Stillstand liegt nicht in unserer DNA. Wir produzieren
im Einklang mit der Natur, entwickeln Sicherheitsprodukte für Generationen
und erlegen uns und unseren Produktionen strengste Standards auf. Unser Ziel
ist es, mehr Menschen zu inspirieren, die Natur und den Pferdesport zu genie-
ßen. Und mit dem Future Fit green sind wir besonders stolz auf ein sicheres,
komfortables und nachhaltiges Ergebnis! Vom Garn für den Überzug über das
Polster zur Schockabsorbierung bis hin zum Reißverschluss und der Verpackung
von A-Z ein stimmiges Konzept mit wiederverwerteten Materialen in Verbin-
dung mit besten Komfort-und Sicherheitsergebnissen.

Das ist uns wichtig!
Nachhaltliger Umgang mit Rohstoffen
Polster im Taillenklettverschluss
Schickes Sportdesign
Regelmäßige Kontrollen durch Zertifizierungsstellen

Everything we do results in consequences for our environment and the people
and animals living in it. As an Equestrian enterprise we are well aware of this
responsibility and do our best to minimize our ecological foot print. Starting
with design and selection of materials as well as the way of transport we do
pay attention to nature in every step.
This is not always easy but standstill is not part of our DNS. We produce in ac-
cordance with nature and develop safety products for generations and have the
highest standards for ourselves and our productions. Our goal is to inspire more
people to enjoy nature and equestrian sports. With Future Fit green we are espe-
cially proud to have developed a safe, comfortable and sustainable result. Be-
ginning with yarn for the cover, the pads for shock absorption up to zippers
and packaging a coherent concept for A – Z in recycled materials combined
with best comfort and safety results.

That is important to us!
Sustainable work with resources
Pads in waist hook and loop closure
Chic sportive design
Regular check by certification institutions

Level 2

EN 1321-2

Sicherheit . Safety
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SICHERHEITSWESTENSICHERHEITSWESTEN

Michael Jung
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Profis wie Ingrid Klimke, Julia Krajewski und 
Michael Jung verlassen sich auf unsere mehr-
fach ausgezeichneten Sicherheitswesten.  
Unsere Kernaufgabe ist die Entwicklung und
stete Optimierung unserer Sicherheitsprodukte -
oberste Priorität ist die absolute Sicherheit im Fall
von Stürzen und optimale Trageeigenschaften. 

Professionals such as Ingrid Klimke, Julia 
Krajewski and Michael Jung rely on our 
multi-award-winning safety vests.  
Our mission is the development and continuous
improvement of our safety products - our top
priority is absolute safety in the event of a 
fall and optimum wearability.

Ab 2026 

sind gemäß FEI 

Level 3 Sicherheitswesten 

auch international 

verpflichtend.

As per FEI 

as of 2026 

Level 3 body protectors 

are compulsory.
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»USG Flexi Guard« Panel-Sicherheitsweste
Die hochflexible Sicherheitsweste mit neuartiger 
Wabenstruktur für optimalen Tragekomfort. Die 
kleineren, dreieckigen Pads gewähren höchste 
Bewegungsfreiheit und passen sich geschmeidig 
der Körperform an. Die Weite lässt sich unkompli-
ziert entweder über die seitlichen Kreuzschnüre oder
aber über praktische Klettverschlüsse regulieren. 
Zertifiziert ist Flexi Guard nach den höchsten europäi-
schen Reitnormen EN 13158-2018 Level 3 und BETA
Level 3. Mit Reißverschluss, Außenbezug aus robustem
und schmutzunempfindlichem, abwaschbarem Polyester-
gewebe. Lieferung in praktischer Kleiderschutzhülle. 

USG Flexi Guard mit Schnürung/with lacing
1300 0012 schwarz; black  (-100)
Kinder/Children XS - XL, Erwachsene/Adult S – XL

Body Protector »Flexi Guard«
The highly flexible Body Protector with its newly 
developed block structure for optimum wearing
comfort. Smaller triangular and square blocks
allow maximum movability and adapt smoothly
to the body’s shape. Width can easily be adjusted
with cords on both sides or hook and loop fastener. 
Flexi Guard is certified to the highest European

standards EN13158-2018 Level 3 and BETA Level 3.
With zipper, outer cover made of stout, dirt repellent

polyester fabric which can be cleaned with damp cloth. 
Delivery in practical protection cover with coat hanger.

USG Flexi Guard mit Klett/with cape closure
1300 0013 schwarz; black  (-100)
Kinder/Children XS - XL, Erwachsene/Adult S – XL

USG FLEXI GUARD V
Version mit Klett/ with cape closure

USG FLEXI GUARD 
Version mit Schnürung/ with lacing

Sicherheit . Safety
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Level 3

EN 13158-2018

Leichtgewicht!
50 % leichter 

als herkömmliche Sicherheitswesten!

Lightweight!
50 % lighter
than conventional 
Body Protectors



Level 3

EN 13158-2018

»USG Eco-Flexi«
Zertifiziert
und 
preiswert!

Sicherheit . Safety
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»USG Eco-Flexi«
Zertifiziert
und 
preiswert!



Sicherheitsweste »Eco-Flexi« 
aus robustem und abwaschbarem Polyester. 
Bequemes Anziehen durch Klettverschlüsse an den Seiten- und  
Schulterpartien und Reißverschluss vorne. 
Zertifiziert nach EN 13158-2018, Level 3 und BETA, Level 3. 
Hoher Tragekomfort durch Waben-Protektor-System und Anpassung 
an die Körperform. 

Safety vest »Eco-Flexi« 
made of stout and easy to clean polyester. 
Shoulder and waist tape closures and front zippers for individual 
adjustment and easy wearing. Its block structure system of shock 
absorbing foam panels moulds around the body and gives a 
comfortable close fit. Eco Flexi is certified to both standards 
EN 13158-2018 and BETA 2018, Level 3. 

1300 0009
schwarz/black (-100) 
royalblau/royal blue (-144)
pink (-169)*

Kinder/Children  XS-XL 
Erwachsene/Adult  S-XL

Kann mit USG EquiAirbag® & USG Aixplorer Add-On für alle Flexi-Modelle 
kombiniert werden (Größe Kinder XL - Erwachsene XL).

Can be combined with USG EquiAirbag® & USG Aixplorer Add-On for all 
Flexi models (Size Child XL- Adult XL).

* nur bis Größe Erw. M
* only up to size AM

USG ECO-FLEXI

»Eco-Flexi«
A B C

Größe Größe EU Brustumf. Taillenumf. Oberkörper
Size Size EU Chest Waist Over shoulder

Kinder / Children
XS 128 - 134 61 - 68 cm 56 - 61 cm 55 - 61 cm
S 140 - 146 64 - 71 cm 60 - 64 cm 59 - 65 cm
M 152 - 158 69 - 74 cm 63 - 68 cm 63 - 69 cm
L 164 - 170 73 - 79 cm 67 - 72 cm 68 - 74 cm
XL 164 - 176 / 78 - 84 cm 70 - 77cm 73 - 80 cm

+32 - 34

Erwachsene / Adults
S 36 - 38 85 - 91 cm 76 - 82 cm 76 - 85 cm
M 38 - 40 88 - 96 cm 83 - 90 cm 84 - 93 cm
L 40 - 42 96 - 104 cm 86 - 96 cm 85 - 95 cm
XL 42 - 44 102 - 110 cm 93 - 100 cm 93 - 102 cm

Sicherheit . Safety
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EN 13158-2018
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USG Flexi gibt es in fünf Kinder- und acht 
Erwachsenengrößen ©
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»Ideal  

für Fahrer«

Weltmeister 

Michael Freund

058036

Flexi«
A B C

Größe Größe EU Brustumf. Taillenumf. Oberkörper
Size Size EU Chest Waist Over shoulder

Kinder / Children
XS 128 - 134 61 - 68 cm 56 - 61 cm 55 - 61 cm
S 140 - 146 64 - 71 cm 60 - 64 cm 59 - 65 cm
M 152 - 158 69 - 74 cm 63 - 68 cm 63 - 69 cm
L 164 - 170 73 - 79 cm 67 - 72 cm 68 - 74 cm
XL 164 - 176 78 - 84 cm 70 - 77cm 73 - 80 cm 

+32 - 34

Erwachsene / Adults
S 36 - 38 85 - 91 cm 76 - 82 cm 76 - 85 cm
M 38 - 40 88 - 96 cm 83 - 90 cm 84 - 93 cm
L 40 - 42 96 - 104 cm 86 - 96 cm 85 - 95 cm
XL 42 - 44 102 - 110 cm 93 - 100 cm 93 - 102 cm
XXL N/N 108 - 114 cm 98 - 106 cm 99 - 104 cm
XXXL N/N 113 - 118 cm 104 - 112 cm 104 - 110 cm
4XL N/N 116 - 124 cm 110 - 118 cm 110 - 118 cm
5XL N/N 122 - 130 cm 116 - 124 cm 116 - 124 cm

20
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Sicherheitsweste »USG Flexi« 
Das erfolgreiche Topkomfort-Modell für höchste Ansprüche!  Zertifiziert nach 
EN 13158-2018, Level 3 und BETA-2018, Level 3 . Außenbezug robustes und 
schmutzunempfindliches abwaschbares Polyestergewebe. Bequemes Anziehen 
durch Klettverschlüsse an den Seiten- und Schulterpartien, lückenlos verstellbar, 
mit Frontreißverschluss. Lieferung mit Kleiderschutzhülle.

Superior in Testing! Body Protector »USG Flexi«
Engineered to give you total confidence in your upper body protection. Fully 
meets EN 13158-2018 and BETA 2018, both standard Level 3 approved. 
Outer material made of polyester fabric is wipe clean. Shoulder and waist tape 
closures for individual adjustment correct fit and protection, with front zipper. 
Suit bag included in delivery.

1300 0001 
schwarz; black    (-100)

Kinder/Children XS-XL, Erwachsene/Adults S-XL 

In Schwarz auch in extra großen Größen erhältlich, ideal für Fahrer! 
Extra big sizes available in colour black, perfect for drivers!

Erwachsene/Adults XXL + XXXL
Erwachsene/Adults 4XL + 5XL 

Kann mit USG EquiAirbag® & USG Aixplorer Add-On für alle Flexi-Modelle 
kombiniert werden (Größe Kinder XL - Erwachsene XL).

Can be combined with USG EquiAirbag® & USG Aixplorer Add-On for all 
Flexi models (size Child XL- Adult XL).

                                             

Schulterpolster für Sicherheitsweste                   
mit Medical Card, per Klettverschluss stufenlos verstellbar. Paarweise erhältlich 
und passend zu allen Modellen der USG-Sicherheitswesten. Größe: Unisex 
(empfehlenswert ab Kinder XL)

Shoulder Pads with tape closing and medical card, stepless adjustable. One pair, mat-
ching  all styles of USG body protectors. Size: Unisex (recommended as of size child XL)

1320 0015
schwarz; black    (-100)

Rückennummer                                                
schwarz, 3-stellig, inkl. Nummernhalter, individuell verstellbar, Vorder- und 
Rückenteil verbunden mit Gummizügen. Airbag tauglich.

Back Numbers
black, nylon, front and backside connected with elastic band. Suitable for Airbags.

1110 0003

2

3

3

1

USG FLEXI

Level 3

EN 13158-2018

1
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Erhältlich bis Größe 5XL

Available up to size 5XL
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Ingrid Klimke
2022 Bronze Team Dressur, 
Weltmeisterschaft in Herning

2022 3rd Team Dressage
World Championship in Herning

Level 3

EN 13158-2018

Auch Profis verlassen 
sich auf »Flexi Motion«

22

Sicherheit . Safety



Julia Krajewski
2021 Olympia Einzel Gold
2022 Gold Team VS, Weltmeisterschaft in Pratoni del Vivaro
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Michael Jung
2022 Gold Team VS, Weltmeisterschaft in Pratoni del Vivaro
2025 Olympia Einzel Gold
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Sicherheitsweste »Flexi Motion«  
Die hochflexible Sicherheitsweste mit neuartiger Wabenstruktur für optimalen
Tragekomfort. Die kleineren, dreieckigen Pads gewähren höchste Bewegungs-
freiheit und passen sich geschmeidig der Körperform an. Die Weite und Länge
lässt sich unkompliziert über die Klettverschlüsse im Schulter- und Frontbe-
reich regulieren. Zertifiziert ist Flexi Motion nach den höchsten europäischen
Reitnormen EN 13158-2018 Level 3 und BETA Level 3.  
Der Außenbezug aus robustem und schmutzunempfindlichem, abwaschbarem
Polyestergewebe. Lieferung in praktischer Kleiderschutzhülle. 

Body Protector »Flexi Motion«. 
The highly flexible Body Protector with its newly developed block structure 
for optimum wearing comfort. Smaller triangular blocks allow maximummo-
vability and adapt smoothly to the body’s shape. Width and length can easily 
be adjusted  by hook-and-loop-fastener on shoulder and in front. 
Flexi Motion is certified to the highest European standards EN13158-2018
Level 3 and BETA Level 3. 
Outer cover made of stout, dirt-repellent polyester fabric which can be cleaned
with damp cloth. Delivery in practical protection cover with coat hanger.

1300 0004
Kinder/Children XS - XL
Erwachsene/Adult S - XL          

Kombinierbar mit USG EquiAirbag® für alle Flexi-Modelle 
(Kinder XL - Erwachsene XL) und dem 
USG »AIXPLORER« Add-On.

Can be combined with USG EquiAirbag® for all Flexi models 
(size Child XL- Adult XL) and USG »AIXPLORER« Add-On.

Weitere Informationen/more information: www.usg-reitsport.de

USG FLEXI MOTION

»Flexi-Motion«
A B C

Größe Größe EU Brustumf. Taillenumf. Oberkörper
Size Size EU Chest Waist Over shoulder

Kinder / Children
XS 128 - 134 61 - 68 cm 56 - 61 cm 55 - 61 cm
S 140 - 146 64 - 71 cm 60 - 64 cm 59 - 65 cm
M 152 - 158 69 - 74 cm 63 - 68 cm 63 - 69 cm
L 164 - 170 73 - 79 cm 67 - 72 cm 68 - 74 cm
XL 164 - 176  78 - 84 cm 70 - 77cm 73 - 80 cm

+ 32 - 34
Erwachsene / Adults
S 36 - 38 85 - 91 cm 76 - 82 cm 76 - 85 cm
M 38 - 40 88 - 96 cm 83 - 90 cm 84 - 93 cm
L 40 - 42 96 - 104 cm 86 - 96 cm 85 - 95 cm
XL 42 - 44 102 - 110 cm 93 - 100 cm 93 - 102 cm
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Weitere Informationen/more information:
www.usg-reitsport.de
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USG Airbag-Konzept
USG bietet das weltweit größte Sortiment an 
Airbags für den Reitsport. Geeignet für Kinder 
ab 7 Jahren sowie für Freizeit- und Turnierreiter, 
erhältlich für jede Körperform und in durchdach-
ten Hybridlösungen. Alle USG Airbags sind mit
dem patentierten Equiairbag-Triggersystem 
ausgestattet und garantieren eine zuverlässige 
sowie besonders schnelle Aktivierung.

USG Airbag Concept

USG offers the world’s largest range of airbags
for equestrian sports. Suitable for children from
the age of 7 as well as for leisure and competition
riders, available for all body types and in well-
designed hybrid solutions. All USG airbags are
equipped with the patented Equiairbag trigger
system, ensuring reliable and exceptionally fast
activation.

Sicherheit . Safety
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Digital
Digitaler AIXPLORER Airbag Weste
� Innovative, patentierte Aufblastechnologie – sorgt für schnelle 

und zuverlässige Aktivierung

� Entwickelt und gefertigt nach höchsten Qualitätsstandards 
in Deutschland – für maximale Zuverlässigkeit

� Spezieller Algorithmus für die Anwendung optimiert – 
intelligente Steuerung für präzise Leistung

� Perfekte Abstimmung von Elektronik und Algorithmus – 
sorgt für optimale Effizienz und Sicherheit

� Zum Auslösen ist es erforderlich, dass die Frontschnalle 
richtig geschlossen ist! 

� Austauschbarer Inflator durch den Nutzer – einfache Wartung 
und lange Nutzungsdauer

� Recyclefähiger Inflator – nachhaltig und ressourcenschonend

� USB-Ladekabel

Digital AIXPLORER airbag vest

� Innovative, patented inflation technology – ensures fast and 
reliable activation

� Designed and manufactured to the highest quality standards 
in Germany – for maximum dependability

� Application-optimized algorithm – intelligent control for 
precise performance

� Perfect synchronization of electronics and algorithm – delivers 
optimal efficiency and safety

� For inflation it is mandatory that the front buckle is firmly closed!

� User-replaceable inflator – easy maintenance and long service life

� Recyclable inflator – sustainable and resource-friendly

� USB charging cable

1315 0031
schwarz; black (-100)

Größe/size: XS - XL

NEU!
NEW!

Kompeten
z 

aus

Deutschland

Der intelligente Airbag

Auslösen des Airbags nur bei korrekt verschlossener Frontschnalle. 
Airbag only deploys when front buckle is correctly fastened.
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Geeignet für
Freizeit- und
Turniersport

Ideal for leisure and
competition riding

USG »AIXPLORER« Softshell
� Auslösekraft bei nur 10 kg
� Edle Softshell Oberfläche für den schicken Auftritt
� Mit High Neck Protection gegen ein Zurückschlagen des Kopfes
� Extra Steiß-Schutz
� Bewährte europäische Airbagtechnik
� Hochfunktionales Innenfutter
� Wiederverwendbar und langlebig
� Dezentes, schwarzes Auslöse-Band

USG »AIXPLORER« Softshell
� Activation energy by 10 kg only
� Elegant softshell surface for a chic appearance
� With high neck protection to prevent the head from hitting back
� Extra coccyx protection
� Proven European airbag technology
� Highly functional inner lining
� Reusable and durable
� Discreet, black release strap

1315 0022
schwarz; black (-100) 

Erwachsene/adults

XS (-302)
S (-303)
M (-304)
L (-305)
XL (-306)
XXL (-307)

Softshell

Sicherheit . Safety

Kinder/children

XXXS     (-300)    NEU/NEW
XXS      (-301)    NEU/NEW
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Softshell

Dezentes Auslöseband 
Decent trigger band 

So dehnt sich der USG AIXPLORER S-Line aus, wenn ausgelöst: 
Der höhere Nacken und die verlängerte Steiß-Partie 

bieten extra Schutz!

How the USG AIXPLORER S-Line expands when triggered:
The higher neck and extended coccyx area offer extra protection!

Atmungsaktiver Mesh innen
Breathable mesh inside

Sicherheit . Safety

NEU! Jetzt auch für Kinder  im

Alter von ca. 7-8 Jahren

schon ab Größe 140 (XXXS)

NEW! Now available for children 

aged approx. 7-8 years

from size 140 (XXXS)

NEU!
NEW!



AIXPLORER Turnier Sakko
Das AIXPLORER Turnier Sakko mit integrierter Airbag-
Weste von USG ist das, worauf viele Reiter lange gewartet haben: 

Ein dezenter Airbag für mehr Sicherheit, der nicht aufträgt und
trotzdem optimale Bewegungsfreiheit zulässt, ist per Reißverschluss
und Knopf in das Jackett integriert. Das Sakko zeichnet sich durch
eine optimale 4 in 1 Lösung aus. Es kann in Kombination sowie auch
einzeln als Jackett oder nur als Airbag getragen werden. 

Airbag:
Zum Schutz des Oberkörpers vor Stößen (Halswirbelsäule, Brustkorb, Bauch
und Rücken) lässt sich die Weste unkompliziert an- und ausziehen. Sie wird
einfach mittels zweier Reißverschlüsse in das Sakko eingesetzt und mit einem
Knopf im Nackenbereich fixiert. Alternativ kann der Airbag auch über dem 
Jackett getragen werden. Die Oberfläche der Airbagweste besteht aus Soft-
shell und die elastischen Mesh-Einsätze an den Seiten sorgen für gute Klima-
tisierung. 

Bewährte, patentierte europäische Airbag Technik im Inneren:
Das Band zum Auslösen des Airbags wird wie bei den anderen USG AIXPLORER 
Modellen einfach an den Sattel geklippt. Im Falle eines Sturzes wird so die 
integrierte CO2-Kartusche à 45 g ausgelöst und der Airbag bläst sich auf – 
natürlich superschnell! Sobald sie aufgeblasen ist, entweicht die Luft nach
dem Sturz sehr schnell (ca. 15–20 Sekunden), um den Druck abzubauen.

Mit den Nachfüll-Kartuschen (Art. 1315 0006) und dem mitgelieferten 
Werkzeug lässt sich eine neue Kartusche leicht einsetzen. Bitte lesen Sie 
vor der Verwendung die Bedienungsanleitung.

So wird die Weste zu einem wiederverwendbaren Produkt, das Sie 
lange - und vor allem sicher - durch den Reitalltag begleitet.
Die Weste wird einsatzbereit mit einer bereits installierten CO2-Kartusche 
sowie dem zugehörigen Werkzeug ausgeliefert.

USG AIXPLORER Competition Jacket
The AIXPLORER Competition jacket with integrated Airbag
Vest is what many riders have been waiting for: A discreet air-
bag for more safety that is not bulky and still allows optimal

freedom of movement, can be zipped into the jacket and be
fixed with a button in neck area.  The jacket is the perfect 4 in 1

solution. It can be worn in combination as well as separately as ja-
cket or just as airbag. 

Airbag:
For protection of upper body against impacts (upper spine, torso stomach
an also be worn over the jacket.

Proven, patentedEuropaen airbag technology inside: As with the other
Airbag models, the strap for triggering the airbag is simply clipped to
the saddle. In the event of a fall, the integrated 45 g CO2 cartridge is
triggered and the airbag inflates – super fast, of course! Once it has
been inflated the vest will deflate very quickly after (approx. 15 - 20 
seconds) of your fall to release pressure.
With the refill cartridges (item 1315 0006) and the tool provided a 
new cartridge can be easily inserted. Please read the instruction manual
prior to use. This makes the vest a reusable product that accompanies
you for a long time - and above all safely - through everyday riding.

The vest comes ready to use with a CO2 cartridge already installed and
a tool for exchanging the cartridge.

1315 0030
schwarz; black  (-100)
Größe/size:  32 – 46

Airbag ohne Sakko Weste unter Sakko Sakko ohne Airbag Airbag über Sakko

4 in1
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Die 
innovative
4 in1
Lösung!

The innovative 
4 in 1

solution!
Turnier-Sakko

Sicherheit . Safety



Zubehör/Accessories 
1315 0006     C02 Kartusche 45 g für EquiAirbag®/AIXPLORER
                    Carbon Dioxide Cartridge 45 g for EquiAirbag®

1315 0027     C02 Kartusche 45 g für AIXPLORER Kids
                    Carbon Dioxide Cartridge 45 g for AIXPLORER Kids

1315 0005     Ersatzset mit CO2 Kartusche 45 g u. Werkzeug
                Recharge Kit with Carbon Dioxide Cartridge 45 g

1315 0007     Ersatzset mit drei CO2 Kartuschen
                    Recharge Kit with three pcs Carbon Dioxide Cartridges

1315 0011     Ersatzkabel für EAB, EAB für Flexi und AIXPLORER 40cm
                    Replacement wire for EAB, EAB for Flexi and AIXPLORER 40cm

1315 0013     Verlängerungsstück für Aktivierungskabel
                    Extension for Activation cable

1315 0019    Werkzeug für EquiAirbag®/AIXPLORER
                    Recharge Tool for EquiAirbag®/AIXPLORER

1315 0023     Verbindungssstück für EquiAirbags®/AIXPORER D-Ring
                    Connection for EquiAirbags®/AIXPLORER to D-Ring

1315 0024     Ersatzkabel für AIXPLORER Modelle 30cm
                    Replacement wire for AIXPLORER all versions 30cm

1315 0025     Verlängerungsstück für Steigbügel / Sturzfeder
                    Double Connection for safety stirrup bar

Weitere Details und Fotos finden Sie unter www.usg-reitsport.de           For more details und photos please see www.usg-reitsport.de

1315 0005

1315 0007
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AIXPLORER Cordura®
� Moderne Airbag-Weste für mehr Sicherheit
� Dezentes, schlankes Design
� Atmungsaktiv und komfortabel
� Ausgestattet mit bewährtem europäischem 

Airbag-System
� Inkl. einer CO2-Kartusche und Werkzeug

� Modern Airbag vest for more safety
� Discreet, slim design
� Breathable and comfortable
� Equipped with proven European airbag system
� Incl. one CO2 cartridge and tool

1315 0018
schwarz; black  (-100)

Größe/Size:
XS - XXL

Cordura

Sicherheit . Safety
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Der neue EAB v4 Pro ist dank seiner zwei synchronisierten Airbag-Sys-
teme der derzeit beste Airbag-Schutz für Reiter. Er bietet einen umfas-
senden Schutz von Halswirbelsäule, Nacken, Brustkorb, Bauch,
Rücken, Wirbelsäule sowie dem Kreuzbeinbereich.
� Blitzschnelle Auslösezeit – 80 Millisekunden
� 1 Aktivierungskabel 
� Doppelte Zertifizierung EN 1621-4 Level 2 jeweils für Front – 

und Rückenairbag
� Außen weiches, elastisches Softshell, innen atmungsaktives 

3D Meschmaterial 
� 2 Front Schnallen für perfekte Anpassung an den Körper
� Kann über Trainings- oder Turnierkleidung getragen werden

Weitere Details finden Sie unter www.usg-reitsport.de

schwarz/black   (-100)

Größe/size

XS (-302)
S (-303)
M (-304)

EN 1621-4

Level 2

The new EAB v4 Pro is currently the best airbag protection for 
riders thanks to its two synchronized airbag systems. It provides
comprehensive protection for the cervical spine, neck, chest, 
abdomen, back, spine, and sacral area.
� Ultra fast trigger time – 80 milliseconds

� 1 activation cable

� Dual certification EN 1621-4 Level 2 for both front and 
back airbag

� Soft, elastic softshell exterior; breathable 3D mesh material 
on the inside

� 2 front buckles for a perfect fit to the body

� Can be worn over training or competition clothing

For more details please see www.usg-reitsport.de

EquiAirbag v4 Pro

15 Liter 
15 liter  

Halswirbelsäule
cervical spine 

Wirbelsäule    
spine 

Steißbein  
coccyx 

10 liter   
10 liter

Brustkorb    
chest

Abdomen  
abdomen

Seitliche Elastikeinsätze sorgen für perfekte Passform.
Elasticated side inserts ensure a perfect fit.

L (-305)
XL (-306)

NEU!
NEW!

Ettore Metrangolo
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AIXPLORER A1 Softshell Airbag Weste
� Mit High Neck Protection gegen ein Zurückschlagen des Kopfes
� Einsteiger Model 
� Softshell Material
� Europäische Airbag Technik
� Wenn unbeschädigt wiederverwendbar
� Schwarzes Auslöseband

AIXPLORER A1 Softshell Airbag Vest
� High neck protection to prevent backward 

head movement
� Entry-level model
� Softshell material
� European airbag technique
� Reusable and durable
� Discreet, black release strap

1315 0029
schwarz/black   (-100)

Größe/size:

XS (-302)
S (-303)
M (-304)
L (-305)
XL (-306)

AIXPLORER A1

ausgelöst))))))))

))))))))

ausgelöst))))))))

)))))))) ausgelöst))))))))

))))))))

High Neck Protection

NEU!
NEW!



Airbag einfach 
mit Kabel am 
Sattel aktivieren
Airbag easy to 
activate with cable 
attached to the saddle

Kein Überstrecken 
des Kopfes nach hinten
Against overextension 
of the head to the neck

»Flexi«:
Höchstes Sicherheitsniveau 
Highest safety level 
EN 13158-2018 Level 3
EquiAirbag®: EN 1621-4 

Tragekomfort durch 
Waben-Protektor-
Struktur, z.B. »Flexi«
Optimum wearing 
comfort due to block 
structure system 
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EquiAirbag®
für alle USG Flexi-Modelle
Ergänzungs-Airbag-Protektor zum Schutz 
der kompletten Wirbelsäule. Einfach über 
das Rückenteil zu ziehen, unkompliziert 
abnehmbar. Sicherheitsweste nicht 
im Lieferumfang enthalten.
EquiAirbag®  for all USG Flexi models«
It is designed to be worn in con-
junction with USG's body protectors. 
Simply pull EquiAirbag® over 
the back part. It can be removed 
again just as easily. 
The body protector is 
not included in delivery.
1315 0001
schwarz/black (-100)
Kinder/Children XL
Erwachsene/Adults S - XL

1

1

2
2

3

3

Zertifiziert nach aktueller Airbag-Norm 
CE-tested and approved according to the current Airbag Norm
In Kombination mit den USG »Flexi«-Modellen der aktuell umfassendste zertifizierte Oberkörperschutz für Reiter!
In combination with USG »Flexi« models the most advanced protection for the upper part of the body for riders with certification.

Einfaches Nachrüsten. 
Easy to add-on the Airbag.

EquiAirbag® für Flexi-Modelle
EquiAirbag® for Flexi/ models

Airbag über das Rückenteil ziehen
Pull the airbag over backpart of body protector

Klettverschluss innen schließen
Close the tape on the inner circle

EN 1621- 4

EN 13158-2018
EquiAirbag®

32
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ausgelöst))))))))

))))))))

Eventer L3 Hybrid

USG Eventer L3 Hybrid
Die perfekte Verbindung der Sicherheitsweste Flexi Guard V, die fest mit der
AIXPLORER Softshell Airbag-Weste verbunden ist – für maximalen Schutz 
und Komfort.

USG Eventer L3 Hybrid
The perfect combination of the Flexi Guard V safety vest, securely integrated
with the AIXPLORER Softshell airbag vest – For maximum protection and 
comfort.

� Level 3 Weste zertifiziert nach EN13158:2018
� Bewährte USG Airbag Technik
� Leichtes Gewicht durch Flexi Guard
� Bestmöglicher Schutz
� High Neck Protection verhindert das Zurückschlagen des Kopfes
� Extrem schnelle Auslösezeit
� Unbeschädigt – unbegrenzt wieder aufladbar

Level 3 Body Protector certified according to EN13158:2018
� Proven USG airbag technique
� Light weight due to Flexi Guard
� Best possible protection
� High Neck Protection prevents the head from hitting back
� Extremely fast trigger time
� Undamaged – can be recharged an unlimited number of times

1315 0028
schwarz; black

Größe/size: XS – XL

Komfortable Kombination

Sicherheit . Safety

NEU!
NEW!

Kombiprodukt aus BETA Level 3 Weste und  USG Airbag
Combination of BETA Level 3 vest and USG Airbag



1320 0018
LED-Leuchthalsring für Pferde
� Für besseres Gesehenwerden im Dunkeln
� Integrierter USB-Anschluss und Ladekabel inklusive
� Wetterfest und anpassbar
� Drei Leuchtmodi: schnelles Blinken, langsames 

Blinken, Dauerleuchten
LED horse collar
� For better visibility in the dark
� Integrated USB adapter and charger included
� Weatherproof and adjustable
� Three light modes: fast flashing, slow flashing, 

permanent light

weiß; white (-115)  o.Abb./without pic.
pink; pink (-169)
grün; green (-133)
gelb; yellow (-139) 

Größe/Size: 150 cm

1320 0039
Reflektierendes Vorderzeug 
� Neongelbes Band zum sicheren Reiten 

in der Dämmerung
� Reflektierender Streifen in der Mitte
� Befestigung am Sattel mittels Klettverschlüssen
� Reflektierendes USG Logo

Reflective Breast Plate

� Band in neon yellow for safe riding in twilight
� Reflective Stripe in the middle
� Easy attachment to saddle with tape closures
� Reflective USG Logo

1320 0023
LED-Haar-Clips für die Mähne
Set bestehend aus je einem Clip 
in blau, weiß und rot
VE = 4 Sets à 3 Stück 

LED Mane clips
Set consisting of 1 clip each 
in blue, white and red
PU = 4 sets of 3 pieces each

�

�

�

�

�

�

Sicherheit . Safety
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Ladekabel
inklusive
including charger



Gesehen 
werden
Be seen

1320 0008   
Reflektordecke, neonfarben
� Reflektierendes Pferdemotiv und Schweifkordel
� Vor dem Sattel mit Klett zu verschließen
� Einheitsgröße

Neon yellow coloured rug 
� Reflecting horse motif and tail strap
� To be closed with hook and loop fastener 

in front of saddle
� Unisize 

1320 0027
LED-Leuchtgamaschen
� Frühzeitig erkennbar in Dämmerung und Dunkelheit 
� Softer Stoff innen für angenehmes Tragen
� Neongelb außen mit LED-Leuchtpunkten
� Integrierter USB-Anschluss und Ladekabel inklusive
� 1 Set = 1 Paar
LED light boots
� Good visibility in dawn and darkness
� Soft fabric inside for comfort
� Neon yellow outside with LED light spots
� Integrated USB port and charging cable included
� 1 Set = 1 pair

1455 0009

Reflektorgamasche
� Doppeltes Reflektorband und Klett
� Stufenlos regulierbar, 
� Pflegeleicht, abwaschbar
� 4-teiliges Set

Boots with reflective tapes
� Two reflecting tapes
� Adjustable with elastic tapes
� Washable
� Set of 4 pieces

�

�

�

�
�

�

Sicherheit . Safety

35



1320 0024
LED-Leuchtstab
� Gut sichtbar in der Dunkelheit
� Integrierte Taschenlampe
� Leucht- und Blinkfunktion
� Clip zur Befestigung am Reitstiefel
� Zusätzlicher, variabler Klettverschluss-Gurt 

LED light rod
� Highly visible in the dark
� Integrated torch
� Permanent light and flashing function
� Clip to fix at riding boot
� Additional adjustable hook and loop strap

Länge; lenght 33 cm, Breite; width 5,5 cm

»EUREKA« Winter Reithandschuh
� Atmungsaktiv und isolierend
� Reflektierender Streifen und RIDERS TOUCH Logo
� Patentiertes Polartec® Power Dry® Gewebe

Winter gloves »EUREKA«
� Breathable and insulating
� Reflektive stripe and RIDERS TOUCH logo
� Patented Polartec® Power Dry® fabric

1131 0047
schwarz; black (-100)

Größe/Size:
6/2XS -9/2XL

Sicherheit . Safety
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1320 0040

Ausreitdecke 
mit Safety Logo Druck  

� Neongelb
� Reflektierende Streifen an 

beiden Seiten hinten
� Klettverschluss vorne
� 600 D Ripstop

Exercise rug with safety logo print
� Yellow neon 
� Reflective stripe on both sides hind corner
� Tape closure in front
� 600 D Ripstop

1320 0045

Reflektor Weste
Gelbe Warnweste mit Safety logo

� Zwei reflektieren Streifen, waagerecht
� Zwei über die Schulter laufende refl. Streifen
� Reißverschluss 
� Aufgesetzte Fronttaschen

Yellow warning vest safety logo
� Two reflective horizontal stripe
� Two reflective stripes going over shoulder
� Zipper
� Patch pockets

#safetyexperts - dezente Beschriftung an 
den Seiten und am Schweiflatz

37
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Technik . Technology

The intercom training system.
EquiCoach® 4.2 Interkom-System
Klare Kommunikation für perfekte Trainingsmomente

Das EquiCoach® Interkom-System bietet eine moderne und intuitive Lösung für die akustische Ver-
bindung von Teilnehmern in Trainingsgruppen. Nicht nur für das Reiten, auch beim Wintersport,
Mountainbiken, Klettern oder mehr: mit EquiCoach®  ist man vernetzt, auch wo es keine Netze gibt.
Mit moderner Bluetooth® 5.0 und IMS-Technologie ermöglicht das System eine optimale Konnek-
tivität zwischen den Teilnehmern. Ideal für Trainingseinheiten auf Reitanlagen bietet es eine beein-
druckende Reichweite von 800 Metern pro Teilnehmer. Die Multi-Hop-Technologie ermöglicht es,
die Reichweite durch die Kombination mehrerer Geräte weiter zu vergrößern.

Von Ingrid Klimke getestet und empfohlen!

EquiCoach® 4.2 intercom system
Clear communication for perfect training moments
EquiCoach®  intercom system offers a modern and intuitive solution for acoustically connecting
participants in training groups. Not just for riding, but also for winter sports, mountain biking,
climbing and more: with EquiCoach® you are connected, even where there are no networks. 
With modern Bluetooth® 5.0 and IMS technology, the system enables optimal connectivity bet-
ween participants. Ideal for training sessions at riding facilities, it offers an impressive range of
800 meters per participant. Multi-hop technology makes it possible to further extend the range
by combining multiple devices. 

Tested and recommended by Ingrid Klimke!

Kompatibel kabellos / Compatible wirelessly
Mit dem EquiCoach® kann man beliebige Head-
sets, das Handy und andere Bluetooth Geräte ver-
binden. Egal ob Lieblings-Kopfhörer oder um 
Telefonie und Musikwiedergabe zu nutzen: 
das EquiCoach®  ist dafür offen!

With EquiCoach®  you can connect any head-
sets, cell phone and other Bluetooth devices.
Whether it's your favorite headphones or to use
telephony and music playback: 
the EquiCoach® is open for it! 

EquiCoach® Interkom-System
Alle Features auf einen Blick:

• 2-Wege-Kommunikation
• Umgebungsgeräusche werden herausgefiltert
• 800 m Reichweite je Gerät
• Kompatibel mit Bluetooth-Kopfhörern, Handy etc.
• SOS-Funktion
• Wetterfest und staubdicht
• Einfach zu bedienen
• 12 Std. Akkulaufzeit
• Wiederaufladbar
• Kostenfreie App (Android & iOS)

EquiCoach® Intercom System
All features at a glance:

• 2-way communication
• Ambient noises are filtered out
• 800 m range per device
• Compatible with Bluetooth headphones, 

cell phone, etc.
• SOS function
• Weatherproof and dustproof
• Easy to handle
• 12 hour battery life
• Rechargeable
• Free app (Android & iOS)
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Für technische Details und 
Zusatzartikel sehen Sie 
bitte unter www.usg-reitsport.de

For technical details and accessories 
please see www.usg-reitsport.de



Technik . Technology

The intercom 
training system.

1350 0031

1350 0032

Für max. 4 Teilnehmer
For max. 4 participants 

1350  0029
EquiCoach® 4.2 Interkom-System
Einzelbox
schwarz; black

Lieferumfang
1 EquiCoach® 4-Gerät
1 Headset (kabelgebunden) mit Ohrbügel
1 Ladekabel
1 3,5 mm Klinkenadapter zu Mini-USB
1 Mount für den Gürtel
1 Kurzanleitung in einer handlichen 

Aufbewahrungsbox

EquiCoach® 4.2 Interkom-System
Single box
Scope of delivery
1 EquiCoach® 4.2 device
1 headset (wired) with ear hook
1 charging cable
1 3,5 mm adapter for mini USB
1 mount for belt
1 quick guide in a handy storage box

1350 0031
EquiCoach® 4.2
Wasserdichter Koffer mit 2 Sets 4.2
Lieferumfang 
wie oben, nur mit je 2 Teilen

EquiCoach® 4.2 - case with 2 sets 4.2
Waterproof outdoor case

Scope of delivery
as above but with 2 items

1350 0032
EquiCoach® 4.2
Wasserdichter Koffer mit 4 Sets 4.2
Lieferumfang 
wie oben, nur mit je 4 Teilen

EquiCoach® 4.2 - case with 4 sets 4.2
Scope of delivery
as above but with 4 items

1350  0029 

Hinweis:
Für die Kommunkation in

der Gruppe wird pro Teilnehmer 
ein Set benötigt. Alle Teile können 
als Ersatzteile nachbestellt werden.

Notice:
One set is required for each 

participant for communication 
in the group. 

All parts can be reordered 
as spare parts.

Für mehr als 4 Teilnehmer
For more than 4 participants 

EquiCoach® X.2
Interkom-System
Gruppenkommunikation für
unbegrenzte Teilnehmerzahl
Group communication for unlimited 
number of participants

1350 0037
Einzelset X.2/Single set X.2
1350 0035
Koffer mit 2 Sets X.2/case with 2 sets X.2
1350 0036
Koffer mit 4 Sets X.2/case with 4 sets X.2

Die beiden Systeme 4.2 und X.2 sind nicht miteinander kompatibel. The two systems 4.2 and X2 are not compatible with each other. 39



Wechselcover Steigbügel POLY TECH
	 Farbige Wechselcover für die Steigbügel POLY TECH

Side cover stirrups POLY TECH
	 Coloured interchangeable covers for POLY TECH stirrups

1435 0015
rot; red (-105)
bronze; bronce (-128)
goldfarben; gold coloured (-148)
silbergrau; silvergrey (-146)
ozean; ocean (-103)
aqua; aqua (-184)
lavedel; lavender (-153)

Steigbügel Horsena
Moderner Auftritt mit modernem Equipment: Die neuen
Steigbügel POLY TECH kommen mit frischem, italienischen
Design daher und überzeugen mit den austauschbaren, bun-
ten Seiten-Covern. Der Steigbügel verfügt außerdem über
einen Seitenarm, der sich um 90° öffnet, um im Falle eines
Sturzes das Risiko von schweren Gelenksverletzungen und
Mitgeschleift-Werden vom Pferd zu reduzieren. Die Trittflä-
che ist um 5° geneigt, um die Ferse unten zu halten, und
außerdem mit Spikes besetzt, um für guten Halt zu sorgen.
In der Formgebung und Aufhängung orientiert sich dieser
Steigbügel an anatomischen Gegebenheit für einen perfek-
ten Tragekomfort. 

Modern appearance with modern equipment: The new POLY
TECH stirrups come with fresh, Italian design and impress
with the interchangeable, colourful side covers. The stirrup
also has a side arm that opens 90° to reduce the risk of se-
rious joint injuries and being dragged along by the horse in
the event of a fall. The tread is inclined at 5° to keep the
heel down and also studded to provide good grip. Small
holes in the surface allow dirt and liquid to drain away ea-
sily. The shape and suspension of this stirrup is based on
anatomical conditions for perfect wearing comfort.

Steigbügel POLY TECH
	 Hochwertige Materialien
	 Ergonomische Trittfläche
	 5° Neigung zur Unterstützung der Fußhaltung
	 Wechselbare, farbige Seiten-Cover

Stirrup POLY TECH

	 High quality materials
	 Ergonomic tread
	 5° inclination to support foot posture
	 Changeable, coloured side covers

1435 0014
schwarz; black (-100)

Industriestraße 6 . D-63633 Birstein
Tel. +49(0)6054/90977-0
Fax +49(0)6054/90977-99

www.usg-reitsport.de Ar
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